

明年,我们还能看到虎凤蝶吗?

今春紫金山、牛首山一共仅发现15只;专家认为今年对虎凤蝶“生死攸关”



每年三月,南京环保民间人士吴琦都会到紫金山和牛首山寻找中华虎凤蝶,记录着虎凤蝶在南京春天留下的痕迹。那么今年这些精灵们,在南京生活得如何呢?又面临着哪些新的问题?

株刚刚发芽的杜蘅,这让他心里十分欣喜。环顾四周,有足足10只虎凤蝶在飞舞,它们都被暖暖的天气感染,在阳光下互相嬉闹。

这几天,吴琦又连续去了几次紫金山,但都没有再发现虎凤蝶的踪影。“不过,蝴蝶是没有智商的昆虫,它们有自救的本能。不能排除,它们成功制造了自身已经灭绝的假象,以此躲过人为捕捉,以求自保。”吴琦说。

牛首山:只看到5只虎凤蝶

吴琦又来到了牛首山,这里在20年前建起了全国第一个虎凤蝶保护区,可是情况同样令吴琦失望,虎凤蝶的数量还没有去年多。去年还看到10只,今年就看到5只。

吴琦告诉记者,虽然保护区内的毛竹被砍掉,虎凤蝶最爱的杜蘅能看到阳光了,但是林场的工人活动多,杜蘅被践踏得厉害。因此,虎凤蝶即使飞来,也吃不到食物了。

除此之外,虎凤蝶会在4月初产卵,5月20日左右化蛹,这些蛹都会埋藏在草地里,但是大多数被工人不小心踩死了。

“我们到牛首山核心区的时候,又发现大面积的杜蘅被人挖光了,只留下一个个的坑。”吴琦分析说,“这些杜蘅可能还是被人挖走了,一些市民及专业人士将它们挖去做药引子;其次,南京也有打着环保旗号的人,会专门在这个时候去野外采集虎凤蝶了。”

快报记者 安莹

南京商品房3月份卖了8566套

快报讯(记者 尹晓波)3月份房子卖疯了。昨天官方数据显示,3月份南京市共计成交商品住房8566套(含经适房)、成交二手住房8069套。

网上房地产数据统计,3月份商品住房(含经适房)共计成交8566套,在成交区域排行上,浦口、江宁、河西照旧占据前三名,共计销售房源面积近56万平方米。在销售价格上,低价位的房源是主流,例如4000元/平方米以下的房源,成交了2529套,占比近30%;4000~6000元/平方米价格段的房源成交了2520套,占比也近30%。

相关人士表示,低于6000元/平方米的房子卖了近60%的份额,显而易见是“两江区域”(江北和江宁)的房子走俏。不过,单价高于8000元的房源成交比例也占到了22.2%,说明一些改善性需求的消费者也有所“出动”。

同时,数据显示,当月100~120平方米的房源成交了1841套,120~140平方米之间的房源成交了1441套,两者的总成交量占比达到了38.3%,比以往不足30%的比例有所回升,这说明一些“换大房”的改善性需求有所释放。

不过,有业内人士表示,南京楼市这一轮的回暖能持续多长时间,结合房展会的召开,接下来的4月份将是极为关键的一个月份。

到白下创业有三年房租补贴

30万);缺场地给场地,如果创业者入驻区创业园,可享受与投资额匹配的房租补贴,创业当年补贴房租30%,次年20%,第三年10%,补贴年限最长为3年。

另外,创业扶持主体从事养老、幼托、家政、维修、中介等鼓励类社区服务业务并为居民提供优质服务满一年以上的,除符合条件享受其他扶持政策外,给予一次性创业奖励2000元。对领取营业执照,从事个体经营的残疾人,经区残联审核,在区残疾人就业保障金中给予一次性创业奖励2000元。

省肿瘤医院将向西扩建

快报讯(记者 孙洁)近年来肿瘤防治任务不断加重,全省唯一的三甲肿瘤专科医院也在申请扩建了。昨天,《关于中央路72号地块控制性详细规划调整的公示》在南京规划局网站上开始公示,拟将该院西侧临近中央路的一块住宅及商业用地性质改为医疗卫生用地,用于扩建该院。

公示的规划显示,江苏省肿瘤医院本来在洞庭路上,西侧并不直接临近中央路;但该院“门诊量大量增加,医院用地狭小、设施不足、交通拥挤、床位紧张”。因此,“为了改善患者的就诊环境”,该院拟将院区西侧与中央路之间夹着的一块长方形的地块用于医院扩建,该地块就是中央路72号地,面积8540平方米,原来是

7幢多层住宅和部分商业用房、独立住宅。向西扩建后的医院将临近中央路,而且坐地铁和公交车到达该院都十分方便。

但由于“72号地块”原来在《南京老城控制性详细规划》里为二类居住用地和商办混合用地,因此必须将地块性质转变成医疗卫生用地,方可用于医院扩建。按照南京市规划的有关规定,此类涉及“控详”调整的规划变更必须先公示方可进行,这在以往并不多见,在规范南京规划调整方面,这样的公示具有积极意义。

据悉,江苏省肿瘤医院原计划今年开始拆迁,为扩建做准备。但前提是,它必须通过公示后的有关规划调整的审批。在公示期内,对此有异议的市民均可以提出意见。

五星启动春季小长假“家电全品类让利”

面对即将来临的清明三天小长假,五星电器将在全国范围启动“家电全品类让利”。五星电器品牌与市场推广中心总监景星表示:此次选择这个时期进行大力度促销,主要是满足一部分顾客希望避开五一高峰,享受从容的购物需求,因此在促销形式上力求简单易操作,主要促销活动围绕消费者对“价格”要素的诉求。

春季家装电器全面普惠
为满足家装人群对春

季家装电器的需求,彩电、空调、冰箱、洗衣机、厨具等大家电全面普惠。彩电方面,国产46英寸液晶多款,五星惊爆价5990元;合资46英寸液晶多款,五星惊爆价8999元。

本周是五星电器变频空调推广周,格力、美的、海尔、海信、新科均推出变频空调。在冰箱、洗衣机方面,五星4.5公斤全自动洗衣机一款799元,美菱189升一级节能冰箱一款2490元,小天鹅5公斤水魔方一款1998元,松下52公

斤滚筒XQG52-V52NW仅售3498元。

手机、数码装备迎来价格直降

五星电器手机、数码产品全面助阵“家电全品类让利”。消费者购机满300元加送高档毛巾、精美卷纸筒;购机满800元加送节能灯、靠枕;购机满1600元加送厨房三件套;购所有上市新品均加送名牌电吹风。

数码方面,索尼佳能新品全面上市,直降

信息快递

50~200元加送精美包、清洁套装;消费者购买3台以上数码相机享受9.5折优惠,指定型号加送MP3、数码相框、原装耳机;凭购数码相机发票购买任一款数码相框、学习机即可享受8折优惠,购买数码配件享受6折优惠。

托福考试怎么考?

——一位南京考生“口述”考托经历

2月22日考完托福,一个月后查成绩,107分,还算满意。学校一直很忙,没有花太多的时间在托福上,基本靠的是新航道老师的点拨,颇有收效。下面我将讲述自己的考托经历。

阅读29:

我采用Andy教的快速做阅读的方法,效率比较高。推荐一定要上Andy老师的阅读课,之前上新东方都没学到如此好的方法。能够读完全文并加以理解,那就不要只专注于做题。前者不光可以提高做题效率,更能提高对题率。

听力28:

推荐大家听一下Barron模光盘的几套题还有开普兰的两本书。在上课的时候孙老师很好的归类了听力的场景,所以每次主题读出来的时候我就在遐想对话的场面,这样遐想会有利于我沉进去做题。

口语24:

口语部分建议大家听一下Barron模光盘的几套题还有开普兰的两本书。

在上课的时候孙老师很好的归类了听力的场景,所以每次主题读出来的时候我就在遐想对话的场面,这样遐想会有利于我沉进去做题。

潘老师会一个个给我们纠正,带着我们去模仿电影对白。感觉是蛮不错的,她总是以淡淡的微笑鼓励着我们大胆说英语。平时Andy和潘老师还会教我们地道的美语表达,这一部分是我最喜欢的了。

写作26:

建议大家照Andy所教的,前几篇可以慢慢写,后几篇都要在规定时间内写完并检查。之后再细改一遍(不算时间)。

活动链接:

《雅思、托福专家讲坛》

主讲人:国外考试部主管、美国UC Berkeley,MBA Andy(美籍)

牛津大学教育学硕士、雅思、托福口语主讲 Vicky

参与方式:电话预定名额

51860532,51860537

讲坛时间:4月11日和4月18日

9:00~11:00

讲坛地址:南京新航道南图校区

澳/加技术移民及各国留学看这里!

首次砍掉移民配额,这个重大的调整,将双重影响到澳洲的紧缺职业名单。2009年4月11日(周六)下午1:30澳星集团南京俊汇公司将会在金陵饭店扬子厅就两国技术移民新政举办一场澳洲/加拿大技术移民讲座。特邀澳籍移民专家Jo Mei为大家面对面讲解最新移民新政,给您

做现场评估。澳星专家提醒大家,受金融危机影响,许多热门移民国家都对移民政策进行了大幅调整,以确保本国就业市场。近期可能还有一些移民政策的微调,请大家密切关注。不过,尽管澳加两国的移民政策有所调整,仍然还是最大最主流的海外移民目的地。

同时还会就目前金融

风暴影响下的留学热潮为您打造贴身方案,留学推荐。

澳洲/加拿大技术移民暨留学讲座

时间:4月11日(周六)下午1:30

地点:南京金陵饭店扬子厅

预约咨询热线:025-

86827163

六类人员可参加财务总监资格考试

财务总监是现代公司中最重要、最有价值的顶尖管理职位之一,素有企业老总“第一高参”之称。成为一名优秀的财务总监是财务人员在职业生涯上成功的一个象征,不仅意味着高职位、高待遇,而且一直在人才市场上比较抢手。

最近,由国家人力资源和社会保障组织的09年国家财务总监资格考试已进入报名阶段。据悉,具

备大专以上学历,工作五年以上或本科学历工作三年以上等六类人员可报名参加学习,具体报名条件可登录www.njcf.org查询。

目前财务高管人员中,早期受的专业教育都是会计、财务等,绝大多数都属于“财会技术人员”,缺乏从公司战略高度整合财务管理问题的理论知识和实际经验。当企业面临改制、重组、扩张等问题时,通常

会显得力不从心,迫切的需要学习先进的国际财务知识和经验。

财务总监资格考试将从财务决策与控制、国际融资与投资、企业并购、重组与公司价值评估等多个角度,提升学员的战略决策、财务掌控、资本运营、风险管理、企业上市统筹及投融资运作等现代财务战略能力。培养对象为各类财务总监、财务经理、财务主管及金

现任加拿大移民局长来宁解析移民政策

应南京加凯出入境服务有限公司和加拿大KBL顾问集团的邀请,现任加拿大纽宾士域省移民局局长Tony Lampart先生来到南京,为有意办理加拿大移民的人士介绍加拿大纽宾士域省移民项目的最新政策,并对加拿大移民、福利、教育、税务等大家关心的问题做深度的剖析。

Tony Lampart先生作为纽省政府移民审核部门的最高领导,其所领导的纽省移民处在过去的6年中,在设计、领导和完善省提名项目的工作中,对中国大陆地区的移民政策采取了较为灵活和切实可行的移民政策,批准了数百

